

6-200
Belügyminiszter elvtárs 43 sz.parancsa.

A személyi állomány üdvözlése a Szoc Okt.Forradalom 40.évfordulón.

Ninus Lot.

6-200/1957.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK

43. számú

PARANCSA.

Budapest, 1957. évi november hó 7-én.

Eltársak !

Harcosok ! Tiszthelyettesek ! Tisztek ! Táborno

Köszöntöm Önöket a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulóján. Negyven esztendeje, hogy az imperializmus láncja megszakadt, és a földkerekség egyhatodán megindult egy kizsákmányolástól mentes, új társadalmi rendszer kiépítése. E dicső cél elérése érdekében vívta a harcot a munkásosztály és szövetségese a dolgozó parasztság, melynek élén Lenin és az általa vezetett harcos múltú Kommunista Párt állt. Az új rendet építő nép akaratát, elszántságát a belső és külső ellenség összefogása sem tudta megtörni, és ezekben a győzelmes harcokban megedződve felépítette a felemelkedését biztosító, a világ első szocialista államát, mely napjainkban újabb és újabb lépésekkel halad a kommunizmus építésében.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom jelentősége túlnőtt a szovjet állam határain, új korszakot nyitott az egész emberiség történelmében. Ezért ma nemcsak a szovjet emberek, hanem velük együtt a kilencszázmillió béketábor, az egész haladó emberiség nagy és méltó büszkeséggel tekint vissza a világtörténelmi eseményre, a szocialista Szovjetunió dicsőséges történetére és merít erőt a békéért, szabadságért, a szocializmusért vívott harchoz.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme tette lehetővé a népi demokratikus országok létrejöttét, melyek ma a Szovjetunióval testvéri együttműködésben váltják valóra a Nagy Október eszméit. Ez a forradalom teremtette meg azt a hadsereget, mely a II. világháborúban vére hullatásával váltotta valóra dolgozó népünk legjobbainak évszázados vágyát — a szabadságot, nemzeti függetlenséget és egyenjogúságot. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmeként létrejött Szovjetunió volt az, mely az 1956. október

23.-án kirobbantott fegyveres ellenforradalom leverésére — a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány kérésére — ismét a dolgozó népünk segítségére sietett. Szétverte az ellenforradalom fő erőit, megmentette függetlenségünket, szocialista vívmányainkat, mérhetetlen gazdasági, katonai segítségével nagyban hozzájárult az ország vérkeringésének megindításához, önzetlen, állandó segítséget nyújtott és nyújt dolgozó népünk országépítő, jólétet teremtő munkájához.

Elvtársak!

Ma, amikor a világ egész haladó emberisége a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulóját ünnepli, mélységes hálával és szeretettel gondolunk a Nagy Október hőseire, szabadságunkért a II. világháborúban és az ellenforradalom elleni harcban hősi halált halt szovjet katonákra, a nagy Szovjetunióra, a népek békéjéért folytatott harc vezető erejére, felszabadítókra, hatalmas barátunkra.

Megfogadjuk, hogy a jövőben még szorosabban és egységesebben állunk a Magyar Szocialista Munkáspárt és annak Központi Bizottsága, valamint a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány mögé, és harcolunk a Nagy Október ügyének diadaláért, a szocialista Magyarország megteremtéséért.

Éljen a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulója!

Éljen és viruljon a magyar és szovjet nép megbonthatatlan örök barátsága!



BISZKU BÉLA s. k.
a Magyar Népköztársaság Belügyminisztere